

ND.PL. 5/22, 16.10.22

പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ
2022 ലോകപ്രേഷിതദിനത്തിൽ നൽകുന്ന സന്ദേശം
“നിങ്ങൾ എന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും” (അപ്പ 1:8)

പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

“എന്നാൽ പരിശുദ്ധാത്മാവിൽനിന്ന് നിങ്ങളുടെമേൽ വരുന്ന ശക്തി നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കും. അപ്പോൾ ജറുസലേമിലും യൂദയാമുഴുവനിലും സമരിയയിലും ഭൂമിയുടെ അതിർത്തിയോളവും നിങ്ങൾ എന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും.” ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ യേശു തന്റെ സ്വർഗാരോഹണത്തിനുമുമ്പ് തന്റെ ശിഷ്യരോട് പറഞ്ഞ വചനമായി നാം ഇത് അപ്പസ്തോലപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വായിക്കുന്നു. (അപ്പ 1:8). ഇതുതന്നെയാണ് 2022-ലെ ലോകപ്രേഷിതദിനത്തിലെ വിഷയം. സഭ സ്വഭാവത്താൽത്തന്നെ പ്രേഷിതയാണെന്ന് ഇത് സൂചിപ്പിക്കുന്നു. സഭയുടെ ജീവിതത്തിലും ദൗത്യത്തിലും ഉടനീളമുള്ള ചില പ്രധാനപ്പെട്ട സംഭവങ്ങളെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നതാണ് ഈ വർഷത്തെ ലോകപ്രേഷിതദിനം: (i) ഇപ്പോൾ “ജനതകളുടെ സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിനുള്ള തിരുസംഘം എന്നറിയപ്പെടുന്ന “ദൈ പ്രൊപ്പാഗാന്ത ഫൈദേയ്” (*De Propaganda Fidei*) എന്ന തിരുസംഘം സ്ഥാപിച്ചതിന്റെ നാനൂറാം വർഷം; (ii) “വിശ്വാസപ്രചാരണത്തിനായുള്ള സംഘത്തിന്റെ (Society of Propagation of Faith) ആരംഭത്തിന്റെ 100 നൂറ്റാണ്ട്. നൂറു വർഷംമുമ്പ് ഇപ്പറഞ്ഞ വിശ്വാസപ്രചാരണത്തിനായുള്ള സംഘവും അതിനോടൊപ്പം “തിരുബാലസഖ്യവും” (Society of Holy Childhood) “വിശുദ്ധ പത്രോസ് അപ്പോസ്തലന്റെ സംഘവും” (Society of Saint Peter Apostle) “പൊന്തിഫിക്കൽ” എന്ന സ്ഥാനം നേടുകയുണ്ടായി.

മേൽപറഞ്ഞ വചനഭാഗത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, ഓരോ ശിഷ്യന്റെയും ജീവിതത്തിനും ദൗത്യത്തിനും അടിസ്ഥാനമായിനിൽക്കുന്ന മൂന്നു താക്കോൽ വാക്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് നമുക്കു പരിചിന്തനം ചെയ്യാം. “നിങ്ങൾ എന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും”, “ഭൂമിയുടെ അതിർത്തികൾവരെ”, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തി നിങ്ങൾക്കു ലഭിക്കും” എന്നീ ശകലങ്ങളെക്കുറിച്ച് നമുക്കു ധ്യാനിക്കാം.

1. “നിങ്ങൾഎന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും” ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യം നൽകാനുള്ള ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയുടെയും വിളി

ശിഷ്യരെ ലോകത്തിലേക്കു അയക്കുക എന്നതാണ് യേശുവിന്റെ പ്രബോധനത്തിന്റെ കാതൽ. അവർ എവിടെ പോയാലും, എവിടെ ആയിരുന്നാലും, തങ്ങൾ സ്വീകരിച്ച പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൃപാവരത്താൽ ശിഷ്യർ യേശുവിനു സാക്ഷികളായിരിക്കും. പിതാവിന്റെ പ്രേഷിതൻ എന്ന നിലയിൽ (യോഹ 20:21 കാണുക) യേശുവായിരുന്നു ആദ്യം അയക്കപ്പെട്ടത്; യേശുവാണ് പിതാവിന്റെ “വിശ്വസ്തസാക്ഷി” (വെളി 1:5 കാണുക). അതുപോലെ, ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയും ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രേഷിതനും സാക്ഷിയും ആകാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യരുടെ സമൂഹമായ സഭയ്ക്ക് ലോകമുഴുവനും സുവിശേഷം എത്തിച്ചുകൊടുക്കാനും ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യംവഹിക്കുക എന്നതിലുപരി മറ്റൊരു ദൗത്യമില്ല. സഭയുടെ സ്വത്വംതന്നെ സുവിശേഷപ്രഘോഷണം എന്നതാണ്.

“നിങ്ങൾ എന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും” എന്ന വചനത്തിന്റെ അൽപം ആഴത്തിലുള്ള വിചിന്തനം ക്രിസ്തുവിന്റെ അനുയായികൾക്ക് എല്പിച്ചുകൊടുത്തിരിക്കുന്ന ദൗത്യത്തിന്റെ കാലികമായ ചില അംശങ്ങളിലേക്കു പ്രവേശിക്കാൻ നമ്മെ സഹായിക്കും. ഇതിലെ ബഹുവചനരൂപത്തിലുള്ള ക്രിയാപദം ശിഷ്യരുടെ പ്രേഷിതദൗത്യത്തിന്റെ സാമൂഹ്യവും സഭാപരവുമായ ലക്ഷണത്തിനു ഊന്നൽ നൽകുന്നു. സഭയിലും സഭയുടെ നിർദ്ദേശത്താലും, ജ്ഞാനസ്നാനം സ്വീകരിച്ച ഓരോ ആളും പ്രേഷിതദൗത്യത്തിനായി വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ, എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചാണ് പ്രേഷിതദൗത്യം നിർവഹിക്കുന്നത്; ഓരോരുത്തരും താന്താങ്ങളുടെ

രീതിയിലല്ല; അത് സഭാസമൂഹവുമായുള്ള കൂട്ടായ്മയിലാണ് ചെയ്യുന്നത്; ഒരു വ്യക്തിയുടെ സ്വന്തം താല്പര്യത്താലല്ല. ചില പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ ഒരു വ്യക്തി സ്വന്തം താല്പര്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തിപരമായി ഈ ദൗത്യം ചെയ്യുമ്പോൾത്തന്നെയും, അയാൾ എപ്പോഴും സഭയുമായുള്ള കൂട്ടായ്മയിൽ ആയിരിക്കണം അത് ചെയ്യേ ത്. കാരണം, സഭയാണ് അയാളെ അത് ഭരണമേല്പിച്ചത്. എനിക്ക് ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ടതായ “സുവിശേഷപ്രഘോഷണം” (Evangelii Nuntiandi) എന്ന അപസ്തോലിക പ്രബോധനത്തിൽ വിശുദ്ധ പോൾ ആറാമൻ ഇപ്രകാരം പഠിപ്പിച്ചു: “സുവിശേഷ പ്രഘോഷണം എന്നത് വ്യക്തിപരവും ഒറ്റപ്പെട്ടതുമായ ഒരു പ്രവൃത്തിയല്ല; അത് അതീവ സഭാത്മകമാണ്. ഏറെ അജ്ഞാതനായ ഒരു സുവിശേഷപ്രഘോഷകൻ, അത് ഒരു ഉപദേശിയോ അജപാലകനോ ആയിക്കൊള്ളട്ടെ, ഒരു വിദ്യാഭ്യാസം സുവിശേഷം പ്രഘോഷിക്കുമ്പോൾ, അങ്ങനെ തന്റെ ചെറിയ സമൂഹത്തെ ഒരുമിച്ചുകൂട്ടുമ്പോൾ, ഒരു കൂദാശ നല്കുമ്പോൾ, അയാൾ ഒറ്റയ്ക്കാണെങ്കിലും, ഒരു സഭാത്മക പ്രവൃത്തിയാണ് ചെയ്യുന്നത്; അയാളുടെ പ്രവൃത്തി, സ്വാപനസംബന്ധമായ ബന്ധത്താൽ സഭയുമായും സുവിശേഷപ്രഘോഷണ പ്രക്രിയയുമായി നിശ്ചയമായും ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

അതിലുപരി, ശിഷ്യർ തങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായ ജീവിതം ഒരു പ്രേമപരമായതുമായ ന്യൂനതയിൽ ജീവിക്കാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യപ്പെടുന്നു. യേശു അവരെ ലോകത്തിലേക്കു അയക്കുന്നത് ഒരു പ്രവൃത്തി നിർവഹിക്കാനല്ല, പ്രത്യേക തങ്ങളെ ഭരണമേല്പിച്ച ദൗത്യം ജീവിക്കാനത്രേ; അവർ സാക്ഷ്യം നല്കാനല്ല, സാക്ഷികളാകാനാണ് വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. പൗലോസ് അപ്പോസ്തലന്റെ ഹൃദയസ്പർശിയായ വാക്കുകളിൽ, “യേശുവിന്റെ ജീവൻ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിൽ പ്രത്യക്ഷമാകുന്നതിന് അവിടുത്തെ മരണം ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും ശരീരത്തിൽ സംവഹിക്കുന്നു” (2 കോറി 4:10). പ്രേമപരമായതുമായ ന്യൂനതയിൽ അന്തഃസത്ത ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യംവഹിക്കുക എന്നതാണ്. അതായത്, പിതാവിനോടും മാനവരാശിയോടുമുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള അവിടുത്തെ പിതാവിനോടുമുള്ള, മരണത്തിനും, ഉയിർപ്പിനുമുള്ള സാക്ഷ്യം.

ആത്യന്തികമായി യഥാർത്ഥസാക്ഷ്യം എന്നു പറയുന്നത് “രക്തസാക്ഷിത്വമാണ്.” അതായത്, ക്രിസ്തുവിനുവേ ി അവന്റെയോ അവളുടെയോ ജീവൻ നല്കുക എന്നത്; അവിടുന്ന് സ്വന്തംജീവൻ നമുക്കുവേ ി ദാനമായി നല്കിയതിനു പകരമായി നമ്മുടെ ജീവൻ നല്കുക എന്നത്. “യേശുവിൽ നിന്നു നമുക്കു ലഭിച്ച സ്നേഹമാണ് സുവിശേഷപ്രഘോഷണത്തിന്റെ പ്രഥമ കാരണം; നമുക്കു ലഭിച്ച രക്ഷയുടെ അനുഭവം അവിടുത്തെ കൂടുതൽ സ്നേഹിക്കാൻ നമ്മെ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നു” (സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, ഖ. 264).

സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിൽ, ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാതൃകയും ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രഘോഷണവും അവിഭാജ്യഘടകങ്ങളാണ്. ഒന്ന് മറ്റൊന്നിന് ഉപകരിക്കുന്നു. പ്രേമപരമായ ഭാവമുള്ളതായിരിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹം ഈ ര ഴ്യ ശ്യാസകോശങ്ങളിലൂടെയാണ് ശ്യാസിക്കേ ത്. മൂന്നാം സഹസ്രാബ്ദത്തിൽ സഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്കു കാരണമാകുന്ന ശക്തി ക്രിസ്തുവിനു നൽകുന്ന പുർണ്ണവും പൊരുത്തമുള്ളതും സന്തോഷകരവുമായ സാക്ഷ്യമായിരിക്കും. ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ തുറകളിലും - വാക്കിലും പ്രവൃത്തിയിലും - ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യം നല്കാനായി എല്ലാവരും ആദിമ ക്രൈസ്തവരുടെ ഞെപ്പുവുമായ തുറവും ധൈര്യവും (*parrhesia*) ആർജ്ജിക്കാൻ എല്ലാവരെയും ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

2. “ഭൂമിയുടെ അതിർത്തിയോളം” - സാർവത്രിക സുവിശേഷവൽക്കരണ ദൗത്യത്തിന്റെ ശാശ്വത പ്രസക്തി

“ജറുസലേമിലും യൂദയാമുഴുവനിലും സമരിയയിലും ഭൂമിയുടെ അതിർത്തിയോളവും” (അപ്പ 1:8) അവർ തന്നെ സാക്ഷികളായി അയക്കപ്പെടുന്നു എന്നാണ് ഉത്ഭിതനായ നാഥൻ തന്റെ ശിഷ്യരോട് പറയുന്നത്. ശിഷ്യരുടെ ദൗത്യത്തിന്റെ സാർവത്രിക ഭാവമാണ് നാം ഇവിടെ വ്യക്തമായി കാണുന്നത്. “കേന്ദ്രപരാബ്ദമുഖമായ” (രവിഭൃശജ്ജമഹ) ഒരു ഭൂമിശാസ്ത്രപര വികാസവും നാം കാണുന്നു; ഏകകേന്ദ്രഭാവമുള്ള വൃത്തപരിധി എന്ന വിധത്തിലാണ് ഈ ദൗത്യം വിഭാവനം ചെയ്യപ്പെടുന്നത്. അതായത്, യഹൂദപാരമ്പര്യം ലോകത്തിന്റെ കേന്ദ്രമെന്നു കരുതിയിരുന്ന ജറുസലേമിൽതുടങ്ങി, ചുറ്റുമുള്ള യൂദയായിലേക്ക് നീങ്ങി, തുടർന്നു സമരിയയിലേക്കും അങ്ങനെ “ഭൂമിയുടെ അതിർത്തിയോളം.” സത്യത്തിൽ, മതപരിവർത്തനം ചെയ്യാനല്ല ശിഷ്യർ അയക്കപ്പെടുന്നത്, പ്രത്യേക പ്രഘോഷിക്കാനാണ്; ക്രൈസ്തവർ മതപരിവർത്തനം നടത്തുന്നില്ല. ഈ തരത്തിലുള്ള പ്രേമപരവികാസത്തെക്കു റിച്ച് അപസ്തോലപ്രവർത്തനങ്ങൾ പറയുന്നു. തന്റെ സവിശേഷമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ ദൈവിക പരിപാലനയാൽ

നിയന്ത്രിക്കപ്പെട്ട്, കർത്താവായ ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യംവഹിക്കുക എന്ന തന്റെ വിളിയോട് വിശ്വസ്തതപുലർത്തി കൊണ്ട് മുന്നിട്ടിറങ്ങുന്ന സഭയുടെ ശ്രദ്ധേയമായ ചിത്രം അപസ്തോലപ്രവർത്തനങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ജറുസലേമിൽ പീഡിപ്പിക്കപ്പെട്ടതിനാൽ യുദ്ധോ മറ്റുവനിപും സമരിയയിലും ചിതറിക്കപ്പെട്ട ആദിമ ക്രൈസ്തവർ എല്ലായിടത്തും യേശുവിന് സാക്ഷ്യം നൽകി (അപ 8: 1, 4 കാണുക).

“ഭൂമിയുടെ അതിർത്തിയോളം” എന്ന പ്രയോഗം എക്കാലത്തുമുള്ള യേശുശിഷ്യരെ വെല്ലുവിളിക്കുകയും അവരെ അവിടത്തേക്കു സാക്ഷ്യംനൽകാൻ തങ്ങൾക്കു പരിചിതമായ സ്ഥലങ്ങളിൽനിന്നു പുറത്തേക്കു പോകാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യണം. ആധുനിക യാത്രാസൗകര്യങ്ങൾ വളരെ വിപുലമായും കിലും ഭൂമിയുടെ പലയിടങ്ങളിലും ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹത്തെക്കുറിച്ചുള്ള സദുപദേശങ്ങളുടെ പ്രേഷിതസാക്ഷ്യം നടന്നിട്ടില്ല എന്ന യഥാർത്ഥ്യം ശിഷ്യരുടെ പ്രേഷിത ദൗത്യത്തിന്റെ ഭാഗമല്ലാതാകുന്നില്ല. ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ ഭൂമിശാസ്ത്രപരവും, സാമൂഹ്യവും, അസ്തിത്വാനുകൂല്യമായുള്ള പുതിയ ചക്രവാളങ്ങളിലേക്കും പാർശ്വൽക്കരിക്കപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങളിലേക്കും മാനുഷിക സാഹചര്യങ്ങളിലേക്കും ഇനിയും “ഇറങ്ങിച്ചെല്ലുന്നത” തുടരും. അത് എല്ലാ ജനതകളിലെയും സംസ്കാരങ്ങളിലെയും സാമൂഹ്യക്രമങ്ങളിലെയും സ്ത്രീപുരുഷന്മാർക്ക് ക്രിസ്തുവിനെയും അവിടത്തെ സ്നേഹത്തെയുംകുറിച്ചുള്ള സാക്ഷ്യം നൽകാനാണ്. ഈ അർത്ഥത്തിൽ, രോമത്തിന്മാർ കൗൺസിൽ പരിഷ്കരണപോലെ പ്രേഷിതദൗത്യം എപ്പോഴും ജനതകളോടുള്ള ദൗത്യമാണ് (ഗാൾക്കോൺ 1965). ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹത്തിനു സാക്ഷ്യം നൽകാൻ സഭ തന്റെ പരിധികൾക്കപ്പുറം നിരന്തരം മുന്നോട്ട് ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കണം. തങ്ങൾ കുമ്പസൂര്യം എല്ലാ സഹോദരിസഹോദരന്മാർക്കുംമുമ്പിൽ ക്രിസ്തു സ്നേഹം അവതരിപ്പിക്കാനായി മുന്നോട്ട് ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് തങ്ങളുടെ ജീവിതം സമർപ്പിച്ച അനവധി പ്രേഷിതരെ അനുസ്മരിക്കാനും അവരെപ്രതി കൃതജ്ഞത അർപ്പിക്കാനും ഞാൻ ഈ അവസരം ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നു.

3. പരിശുദ്ധാത്മാവിൽനിന്ന്, “നിങ്ങൾക്കു ശക്തി ലഭിക്കും.” - നമുക്കു എപ്പോഴും ആത്മാവിനാൽ ശക്തി പ്രാപിക്കുകയും നയിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യാം.

ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ ക്രിസ്തു ശിഷ്യരെ തന്റെ സാക്ഷികളായി നിയോഗിച്ചപ്പോൾ, ഈ വലിയ ഉത്തരവാദിത്വം നിറവേറ്റാനുള്ള കൃപാവരവും അവർക്കു വാഗ്ദാനം ചെയ്തു: “പരിശുദ്ധാത്മാവിൽനിന്ന് നിങ്ങളുടെമേൽ വരുന്ന ശക്തി നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കും; നിങ്ങൾ എന്റെ സാക്ഷികളായിരിക്കും” (അപ 1:8). അപസ്തോലപ്രവർത്തനത്തിന്റെ വിവരണമനുസരിച്ച്, ശിഷ്യരുടെമേൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് ഇറങ്ങിവന്നതിനുശേഷം തന്നെയാണ് ക്രിസ്തുവിനെയും ഉത്ഭവിക്കുന്നതുമായ ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള ആദ്യസാക്ഷ്യം നടന്നത്. ജറുസലേം നിവാസികളുടെ മുമ്പിൽ വിശുദ്ധ പത്രോസ് നടത്തിയ ആദ്യത്തെ പ്രേഷിതപ്രസംഗം, അദ്ദേഹം സുവിശേഷസന്ദേശപ്രേഷണത്തിനും, ലോകത്തെ സുവിശേഷവൽക്കരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ പിന്തുടർന്നുവന്ന എല്ലാ ശിഷ്യരുടെയും പ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യമായിരുന്നു. മുമ്പ് ബലഹീനരും ഭയചകിതരും തങ്ങളിൽത്തന്നെ ഒതുങ്ങിയിരുന്നവരുമായ അവർക്ക് എല്ലാവരുടെയുംമുമ്പിൽ ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യംനൽകാനുള്ള ശക്തിയും ധൈര്യവും ജ്ഞാനവും പരിശുദ്ധാത്മാവ് നൽകി.

“യേശു കർത്താവാണ് എന്നു പരിശുദ്ധാത്മാവില്ലാതെ ആർക്കും പറയാൻ സാധ്യമല്ലാത്തതു” (1 കൊറി 12:3) പോലെ, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രചോദനവും സഹായം കൂടാതെ ക്രിസ്തുവിനു പൂർണ്ണവും ആധികാരികവുമായ വിധത്തിൽ സാക്ഷ്യംവഹിക്കാൻ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിക്കും സാധിക്കില്ല. പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം ക്രിസ്തുവിന്റെ എല്ലാ പ്രേഷിതശിഷ്യരും തിരിച്ചറിയേണ്ടതുമാണ്. അവർ ആത്മാവിന്റെ സവിധ്യം എല്ലാ ദിവസവും നൽകുകയും അവിടത്തെ നിരന്തര ശക്തിയും മാർഗനിർദ്ദേശവും സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്. നമ്മൾ ക്ഷീണിതരും നിരുത്സാഹികളും ആശയകുഴപ്പത്തിലായവരും ആകുമ്പോഴാണ് പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ ആത്മാവിനെ സ്വീകരിക്കേണ്ടത്. പ്രേഷിതപ്രവർത്തന ജീവിതശൈലിയിൽ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് അടിസ്ഥാനപരമായ ഒരു ഭാഗമല്ലാത്തതല്ല എന്ന കാര്യം ഞാൻ ഉന്നിഷ്ഠിക്കട്ടെ. കാരണം, അത് നമ്മെ ഉന്മേഷഭരിതരും ആത്മാവിൽ ബലപ്പെടുത്തുന്നവരും ആക്കിത്തീർക്കും; എന്തെന്നാൽ, ക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവിതം മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിലുള്ള നവീകൃത ചൈതന്യത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും അക്ഷയമായ ദൈവിക സ്രോതസ്സാണ് പരിശുദ്ധാത്മാവ്. “ആത്മാവിന്റെ സന്തോഷം സ്വീകരിക്കുക എന്നത് കൃപാവരമാണ്. മാത്രമല്ല, സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കാനും, കർത്താവിലുള്ള വിശ്വാസം ഏറ്റുപറയാനും നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുന്ന ഏകശക്തി അതാണ്” (പൊന്തിപ്പിക്കൽ മിഷൻ സൊസൈറ്റികൾക്കുള്ള സന്ദേശം, മേയ് 21, 2020). ആകയാൽ, ആത്മാവാണ്

പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിലെ മുഖ്യകഥാപാത്രം. ആത്മാവാണു് ശരിയായ രീതിയിൽ, ശരിയായ സമയത്തു് ശരിയായ വാക് നൽകുന്നത്.

പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ, സമ്പൂർണമായും പ്രേഷിതയായ ഒരു സഭയെയും ക്രൈസ്തവ സമൂഹങ്ങൾക്കിടയിൽ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഒരു പുതിയ കാലഘട്ടത്തെയും ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുന്നു. പ്രയാണത്തിലായിരുന്ന ദൈവജനത്തെ സംബന്ധിച്ചു ലോശയ്ക്കു റായിരുന്ന വലിയ അഭിപ്രായം ഞാൻ ആവർത്തിക്കുന്നു: “കർത്താവിന്റെ ജനം മുഴുവൻ പ്രവാചകർ ആയിരുന്നെങ്കിൽ!” (സംഖ്യ 11:29). ജ്ഞാനസാന്ദാനംവഴി നാം എന്തായി ഭവിച്ചോ അത് എല്ലാവരും സഭയിൽ യഥാർത്ഥത്തിൽ ആയിത്തീർന്നെങ്കിൽ എന്നു ഞാൻ ആശിക്കുന്നു; അതായത്, ലോകത്തിന്റെ അതിർത്തികളോളം, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തിയാൽ പ്രവാചകരും സാക്ഷികളും കർത്താവിന്റെ പ്രേഷിതരും. പ്രേഷിത രാജ്ഞിയായ പരിശുദ്ധ മറിയമേ, ഞങ്ങൾക്കുവേ ി അപേക്ഷിക്കണമേ!

2022 ജനുവരി 6-ാം തീയതി, കർത്താവിന്റെ പ്രത്യക്ഷവൽക്കരണ മഹോത്സവത്തിൽ റോമിലെ ലാറ്ററൻ ദേവാലയത്തിൽവെച്ച് നൽകപ്പെട്ടത്.

ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ

ആചാര്യ മപ്രഷിത ഞായർ

23. 10. 2022

നിങ്ങൾ ലോകമെങ്ങും പോയി എല്ലാ സൃഷ്ടികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുവിൻ (മർക്കോസ് 16: 15)

വൈദികരുടെ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധക്ക്

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ,

1. ഈ ആഗോള മിഷൻ ഞായർ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും കാര്യക്ഷമമായി ആചരിക്കുക.
2. മിഷൻ ഞായർ പ്രമാണിച്ച് നൽകപ്പെട്ട സംഭാവനാ കവറുകൾ ഈ ആഴ്ച തന്നെ ഇടവകയിലെ എല്ലാ കുടുംബങ്ങളിലും നിന്ന് ബി.സി.സി ലീഡർമാർ വഴി തിരികെ വാങ്ങുക.
3. മിഷൻ ഞായർ സംഭാവനകളും കാണിക്കലുകളും 23.10.2022 നും 30.10. 2022 നും സ്വീകരിക്കുക
4. പ്രസ്തുത സംഭാവനയുടേയും കാണിക്കയുടേയും മുഴുവൻ തുകയും 12.11.2022 മുൻപ് ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ അടച്ച് രസീത് വാങ്ങുക

ഈ വർഷത്തെ മിഷൻ ഞായർ സംഭാവനയും കാണിക്കയും ലോകം മുഴുവനിലുമുള്ള പ്രേഷിത പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് വേ ി അയക്കേ താണ്. അതിനാൽ എല്ലാ ഇടവകകളും ഇത് ഒരു പ്രത്യേക കാര്യമായി പരിഗണിക്കണം, ഉദാരമായി സംഭാവനകൾ നൽകണം. നമ്മുടെ പ്രേഷിത ദൗത്യം ഇത് നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. നിങ്ങളുടെ മഹാമനസ്കതയ്ക്ക് ദൈവം സമൃദ്ധമായ പ്രതിഫലം തരും. കർത്താവ് നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

സ്നേഹാശംസകളോടെ

ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസ്
നെയാറ്റിൻകര
16.10.2022

റൈറ്റ് റവ. ഡോ. വിൻസെന്റ് സാമുവൽ
നെയാറ്റിൻകര രൂപതാ മെത്രാൻ